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Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Καταβολής Φιλοδωρήματος σε 

Εργοδοτούμενους που απασχολούνται με Σύμβαση στην 

Κρατική Υπηρεσία και στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα 

περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

(Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) (Τροποποιητικός) Νόμος του 

2018. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1137/2018). 

   85.262 

  Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Καταβολής 

Φιλοδωρήματος σε Εργοδοτούμενους που Απασχολούνται με 

σύμβαση στην Κρατική Υπηρεσία και στον Ευρύτερο Δημόσιο 

Τομέα περιλαμβανομένων και των Αρχών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Διατάξεις Γενικής Εφαρμογής) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2018», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

  

 β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το 

πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο.  

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι: 

 

α) Η απάλειψη της εξαίρεσης που προβλέπεται για την 

Εκπαιδευτική Υπηρεσία από την ερμηνεία του όρου «Κρατική 

Υπηρεσία».  Αυτό κρίνεται σκόπιμο ούτως ώστε να καταστεί 

δυνατή η παραχώρηση φιλοδωρήματος στους συμβασιούχους 

εκπαιδευτικούς   που   καθίστανται   Εργοδοτούμενοι  Αορίστου  
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  Χρόνου.  Η παραχώρηση του εν λόγω ωφελήματος στους 

επηρεαζόμενους, έχει κριθεί ενδεδειγμένη για σκοπούς 

διασφάλισης συνθηκών ίσης μεταχείρισης με τους υπόλοιπους 

εργοδοτούμενους που υπηρετούν με σύμβαση στην κρατική 

υπηρεσία. 

 

β) Η απάλειψη της αναφοράς σε Εργοδοτούμενους Καθορισμένης 

Διάρκειας στην ερμηνεία του όρου «εργοδοτούμενος που 

απασχολείται με σύμβαση και λαμβάνει φιλοδώρημα», αφού η 

συγκεκριμένη κατηγορία προσωπικού δεν υφίσταται πλέον.  

Ειδικότερα, μετά την ψήφιση του περί Ρύθμισης της 

Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και Ορισμένου 

Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμου του 2016 (Ν.70(Ι)/2016), 

το καθεστώς εργοδότησης της εν λόγω κατηγορίας 

προσωπικού διαφοροποιήθηκε και αυτοί έχουν καταστεί, 

ανάλογα με τη χρονική διάρκεια της απασχόλησής τους, 

εργοδοτούμενοι ορισμένου ή αορίστου χρόνου. 

 

 

 

 

 

  

 

 


